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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão solene conjunta por ocasião do transcurso do 150º aniversário de

nascimento do jurista Clóvis Bevilaqua, no dia 29 de outubro de 2009, às 11h.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Realização, em capitais brasileiras,

de audiências públicas e marchas a favor da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a instituição do piso salarial nacional de militares e bombeiros

militares.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização da 11ª Feira de Grandes

Negócios, no Município de São Miguel do Oeste, Estado de Santa Catarina. Apoio

às reivindicações de lideranças políticas catarinenses presentes no Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 80º aniversário

natalício do Deputado Osório Adriano.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Agradecimento à direção e

funcionários do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS pela

homenagem prestada ao orador. Realização de seminário sobre a situação do órgão

pelo Senado Federal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Visita de investidores holandeses a

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Imediata realização da reforma tributária.

Boas-vindas à Casa aos aposentados catarinenses.
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MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Falecimento do ex-Presidente da

Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo, Deputado Alcino Santos.

Construção de píer no Bairro de Jacaraí, no Município de Serra, no Estado.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Realização, pelo Senado Federal, de seminário

sobre a atuação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS

na região semiárida. Apoio à luta pela revitalização e fortalecimento do órgão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Realização de

audiências públicas nos Municípios de Laranjal do Jari, Monte Dourado e Almeirim,

destinadas ao debate da construção da Usina Hidrelétrica de Santo Antônio, no

Estado do Amapá. Conveniência de unificação das tabelas de preços de obras

públicas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do 37º

aniversário de episcopado de D. Moacyr Grechi, da Diocese de Porto Velho, Estado

de Rondônia.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Visita, à Casa, do Presidente da

Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas e de representantes dos

aposentados do Estado de Santa Catarina. Defesa da aprovação dos Projetos de Lei

de nºs 1, de 2007, a respeito do estabelecimento da política de valorização do

salário mínimo, bem como da emenda oferecida à matéria para extensão de

reajustes do piso salarial as aposentados e pensionistas; 3.299, de 2008, sobre a

extinção do fator previdenciário, e 4.434, de 2008, acerca do reajuste dos benefícios

mantidos pelo Regime Geral de Previdência Social e do índice de correção

previdenciária.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Empenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva no desenvolvimento do cultivo de peixes e de outros frutos do mar.

Lançamento pelo Governo Federal do Plano Mais Pesca e Aquicultura. Implantação,

pelo Ministério da Pesca e Aquicultura, de programa de modernização das

embarcações utilizadas pelos pescadores artesanais.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Reconhecimento, pelo Supremo

Tribunal Federal, da competência do Ministério Público para realização de

investigação criminal.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência de

extinção do horário de verão no País.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Indignação do orador ante a recusa do

BNDES de fornecimento de dados requeridos pela Controladoria Geral da União.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Proferimento pelo Ministro da Justiça,

Tarso Genro, de palestra sobre o Programa Nacional de Segurança Pública com

Cidadania — PRONASCI, no Município de Balneário Camboriú, Estado de Santa

Catarina.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

fundador do PPS no Estado do Acre, José Mastrângelo. Assinatura de convênio

entre o Ministério da Previdência Social e o Município de Feijó, no Acre.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Críticas à proposta de regulamentação da

carreira de professores, apresentada pelo Governo do Estado de São Paulo.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (PR, SC) - Carta de Joinville, resultante de reunião

das Associações de Micro e Pequenas Empresas de Santa Catarina.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Ameaça de despejo de famílias na Zona da

Mata de Pernambuco pela Usina Salgado S/A.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Manifesto do Padre Djacy Brasileiro, da paróquia do

Município de Santa Cruz, Estado da Paraíba, contrário ao posicionamento do Bispo

Luiz Flávio Cappio a respeito da transposição de águas do Rio São Francisco.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Realização do 37º Congresso

Brasileiro de Agências de Viagens e da Feira das Américas — ABAV 2009, no Rio

de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Apoio ao Projeto de Lei nº 5.120, de 2001,
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sobre as atividades das agências de viagens e turismo. Benefícios decorrentes da

escolha do Brasil para realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos

Jogos Olímpicos de 2016. Sucesso do Grande Prêmio do Brasil de Fórmula 1,

realizado em São Paulo, Estado de São Paulo. Posse dos Desembargadores

Frederico Coutinho e João Alves da Silva no Tribunal de Justiça do Estado da

Paraíba.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Repúdio ao anunciado projeto de lei, de

autoria do Poder Executivo, sobre a instituição de penas alternativas para pequenos

traficantes de drogas.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apelo ao Supremo Tribunal

Federal de julgamento do pedido de extradição do ativista italiano Cesare Battisti.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do 101º e do 86º

aniversários, respectivamente, dos Municípios de Penápolis e Cândido Mota, no

Estado de São Paulo. Realização de festa no Município de Ipiguá, no Estado.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso de aniversário

natalício do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Comemoração do Dia do

Funcionário Público. Presença no plenário de lideranças políticas do Município de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo. Posse do ex-Ministro de Relações

Institucionais José Múcio Monteiro no cargo de Ministro do Tribunal de Contas da

União — TCU. Assunção da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da

República pelo Embaixador Samuel Pinheiro Guimarães Neto. Posicionamento do

Governo brasileiro com relação à crise política reinante em Honduras. Transcurso do

Dia Mundial da Alimentação. Matéria Lula defende Estado mais moderno e ágil

durante posse de novo ministro, de autoria de Paulo de Tarso Lyra, publicada no

jornal Valor Econômico.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Professor. Instalação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de

Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre o estabelecimento do plano de
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carreira e do piso salarial profissional nacional dos agentes comunitários de saúde e

dos agentes de combate a endemias.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Realização de homenagem ao

Sindicato da Indústria do Açúcar e do Álcool — SINDAÇUCAR, no Estado de

Pernambuco. Concessão da Medalha do Mérito Dom Pedro Roeser ao Presidente

da entidade, Renato Cunha. Comemoração do Dia Nacional da Juventude no

Município de Camaragibe, no Estado.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apresentação do

Projeto de Lei nº 397, de 2007, sobre a extinção do horário de verão no País.

Importância de aprovação pela Casa do projeto de lei referente à extinção do fator

previdenciário.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Artigo 50 anos de Brasil, 50 anos da Católica, de

autoria do Prof. António Manuel Corado Pombo Fernandes, publicado pelo jornal O

Popular, com sede em Goiânia, Estado de Goiás. Realização do I Congresso de

Legislação e Meio Ambiente do Cerrado — I Colmeia do Cerrado, no Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET do Município de Rio Verde,

Estado de Goiás. Editorial O cerrado exige ações de preservação, divulgado pelo

jornal Correio Braziliense.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Implantação pelo Governo Jaques Wagner dos

serviços de internação domiciliar no Estado da Bahia. Protesto contra as decisões

do Supremo Tribunal Federal de extinção da Lei de Imprensa e da exigência do

diploma em jornalismo para o exercício da profissão.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Relato da visita do orador a

Municípios no interior do Estado do Amazonas.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Consequências da demarcação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Matérias sob o título

CIR reclama de expulsão de estrangeiros e Índios denunciam ameaças da PF e

Exército, publicadas pelo jornal Folha de Boa Vista; Índios da Raposa dizem ter sido
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ameaçados pela PF e por Exército, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo; e

Exército atira granadas na Raposa Serra do Sol, veiculada pelo site Brasil Wiki!.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Reunião de

farmacêuticos e bioquímicos para debate do funcionamento de laboratórios de

emergência hospitalar do Estado da Bahia.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Omissão da assessoria do Ministro da

Previdência Social, José Pimentel, no envio de convite ao orador para participação

na inauguração de agência do INSS no Município de Feijó, Estado do Acre. Imediata

inclusão na pauta das Propostas de Emendas à Constituição nºs 300, de 2008,

sobre o piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares; 308, de 2004, a

respeito da carreira de agente penitenciário; e 340, de 2009, relativa ao

estabelecimento da paridade remuneratória dos servidores das carreiras

operacionais das Polícias Civis dos Estados e do Distrito Federal com os agentes da

Polícia Federal. Protesto contra a prisão do Major da Polícia Militar Wherles Rocha,

no Estado do Acre.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Contrariedade à criação de CPI para

investigação de repasses de recursos públicos ao Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra — MST.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Comemoração do centenário de

nascimento do jornalista e historiador Antônio Figueiredo Monteiro. Transcurso do

267º aniversário de emancipação político-administrativa de Aracati, Estado do

Ceará. Inclusão do Município no PAC das Cidades Históricas.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal, em

especial ao Ministério da Saúde, de alocação de recursos orçamentários para

aquisição de equipamentos destinados à realização do exame de mamografia.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso do aniversário natalício do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da destinação de recursos oriundos da

exploração de petróleo ao Fundo de Participação dos Municípios — FPM.
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MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Protesto contra a decisão

do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro de transferência de detentos

para o Estado de Mato Grosso do Sul.

ZONTA (PP, SC) - Saudações aos aposentados presentes nas galerias do

plenário. Apoio às propostas de extinção do fator previdenciário e de extensão de

reajustes do salário mínimo às aposentadorias e pensões.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Zonta sobre os trabalhadores aposentados. Transcurso do centenário de

fundação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS. Pedido

ao Ministério da Integração Nacional de realização de concurso para preenchimento

de vagas no DNOCS.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Presença de aposentados nas galerias do

plenário. Conveniência de adiamento da data de provas do Exame Nacional de

Desempenho de Estudantes — ENADE.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de voto

favorável ao Projeto de Lei nº 1, de 2007. Encaminhamento ao Ministério do Meio

Ambiente da Indicação nº 5.078, de 2009, para informação prévia do início do

período do defeso da lagosta.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do Dia do Professor. Empenho

do Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa no fornecimento de

computadores a docentes e alunos. Implantação de piso salarial digno para os

professores brasileiros.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Apoio ao Projeto de Lei nº 588, de

2007, a respeito da tipificação do crime de falso sequestro.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Proibição pela Governadora do

Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius, da realização de palestras e seminários

por adversários políticos no interior de estabelecimentos escolares.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Denúncia de prática de intolerância religiosa

contra a Profa. Maria Cristina Marques, da Escola Municipal Pedro Adami, no

Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia de Mobilização

Nacional Pró-Saúde da População Negra.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Comemoração do Dia Nacional da

Juventude com o tema Contra o extermínio da juventude e sob o lema Juventude em

marcha contra a violência. Elevação dos índices de homicídios entre a juventude

brasileira. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol da população jovem.

Realização da 1ª Conferência Nacional da Juventude. Criação da Política Nacional

de Juventude e do Estatuto da Juventude. Propostas da Organização das Nações

Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO para a elaboração de

políticas públicas da juventude.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Transcurso do 340º aniversário de

fundação de Manaus, Estado do Amazonas.

MARCOS MONTES (DEM, MG) - Invasão de propriedades rurais por

integrantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST no

Município de Prata, Estado de Minas Gerais. Apoio à instalação de CPMI destinada

à investigação de denúncias contra o MST.

RITA CAMATA (PSDB, ES) - Apoio às reivindicações da Associação dos

Municípios do Estado do Espírito Santo. Imediata regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de receitas para a saúde pública.

Flexibilização da Lei de Responsabilidade Fiscal.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Lançamento do Programa Viaja Mais Melhor

Idade pelo Ministério do Turismo. Conveniência de realização por cidades do Estado

de Goiás de investimentos no turismo da terceira idade.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Crise financeira da Casa do Estudante de

Fortaleza, no Estado do Ceará. Pedido ao Governador, à Prefeita da Capital e à

bancada federal cearense de adoção de ações em prol da entidade.
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FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do centenário de

criação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS.

Realização de concurso público para preenchimento de vagas no órgão. Revisão do

Plano de Cargos e Salários dos Servidores do DNOCS.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Realização, pela UniEVANGÉLICA — Centro

Universitário de Anápolis, de atividades em prol da melhoria da qualidade de vida da

população local. Inauguração de campus da instituição no Município de Goianésia.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização, pela Assembleia Legislativa

do Estado de Mato Grosso do Sul, de audiência pública para debate da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a instituição do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Apoio à extensão de reajustes do salário

mínimo aos proventos de aposentados e pensionistas e à extinção do fator

previdenciário. Revisão do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes —

ENADE. Realização de testes de segurança de urnas eletrônicas pelo Tribunal

Superior Eleitoral. Avocação pelo orador da autoria da criação da Frente

Parlamentar em Defesa da Indústria Aeronáutica Brasileira. Importância da obtenção

pelo Brasil de tecnologia para a fabricação de aeronaves supersônicos. Tramitação

na Casa do Projeto de Lei nº 5.919, de 2009, sobre o acesso de militares oriundos

do Quadro de Taifeiros da Aeronáutica a graduações superiores.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 125º

aniversário de instalação da ordem religiosa Filhas de Sant’Ana no Estado do Ceará

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI) - Transcurso do 1º aniversário da assunção do

mandato parlamentar pelo orador. Saudação ao Deputado Themístocles Sampaio.

Frustração do orador com a morosidade dos trabalhos legislativos. Participação em

reunião da Frente Parlamentar em Defesa do Orçamento Impositivo. Conveniência
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de implantação do orçamento impositivo. Destinação de recursos orçamentários

para a construção de hospital de alta complexidade na região de Picos, Estado do

Piauí. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

equiparação entre os soldos de policiais e bombeiros militares dos Estados e do

Distrito Federal. Não aplicação de recursos do chamado PAC da FUNASA no

Estado do Piauí. Risco de fechamento da Universidade Estadual do Piauí.

Distribuição igualitária de royalties de petróleo entre os Estados brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Caos da área de

segurança pública no Estado do Espírito Santo. Repúdio à atuação do Governador

Paulo Hartung.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Expectativa quanto ao

julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da constitucionalidade da chamada

PEC dos Vereadores.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Repúdio às críticas da Oposição

contra a visita da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Vana Rousseff, à inauguração

de trechos das obras de transposição de águas do Rio São Francisco. Natureza

política de declarações do Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar

Ferreira Mendes, a respeito do Governo Federal.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Realização de audiências públicas

em Capitais brasileiras pela Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre o estabelecimento do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Protesto contra a prisão do Major Rocha

e do Sargento Ribeiro, da Polícia Militar, pela participação em marcha a favor da

PEC nº 300, de 2008, no Estado do Acre.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Alerta sobre os efeitos administrativas advindos da ausência dos Parlamentares nas

votações.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões. Solicitação aos

Deputados do PT de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação do encerramento dos trabalhos

nas Comissões. Informação ao Plenário sobre o encerramento da sessão às 19h.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Protesto contra a prisão do

Major Wherles Rocha, da Polícia Militar do Estado do Acre.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manifestação de pesar pelo falecimento da

esposa do Deputado Laurez Moreira.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Protesto contra o

cancelamento das obras do Aeroporto Internacional de São Gonçalo do Amarante,

no Estado do Rio Grande do Norte.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre o encerramento da

sessão.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Protesto contra a prisão de

policiais militares no Estado do Acre.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Expectativa quanto à votação do

requerimento para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.919, de

2009, sobre o acesso de militares oriundos do Quadro de Taifeiros da Aeronáutica

às graduações superiores.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Aviso à Presidência sobre a

apresentação de requerimento de inversão de pauta pelo PSDB.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

VICENTINHO ALVES (PR, TO - Pela ordem) - Falecimento da esposa do

Deputado Laurez Moreira.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Realização de

reunião com fruticultores do Vale do São Francisco para debate de medidas em prol

do setor, no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Presença, na Casa, de representantes

de aposentados e pensionistas. Urgente votação pela Casa do Projeto de Lei nº 1,

de 2007, sobre o estabelecimento da política de valorização do salário mínimo.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Matéria sobre o

fracasso da política da segurança pública do Estado do Rio de Janeiro, publicada

pelo jornal O Estado de S. Paulo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de inversão da

pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP),

GERALDINHO (PSOL, RS), MANATO (PDT, ES).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WILSON SANTIAGO

(Bloco/PMDB, PB).

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG), GUILHERME

CAMPOS (DEM, SP), DR. NECHAR (PP, SP), ARNALDO VIANNA (PDT, RJ),
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), GERALDINHO (PSOL, RS), PEDRO

FERNANDES (PTB, MA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.820, de 2008, sobre alteração dos arts. 6º

e 5º da Lei nº 9.478, de 1997, que dispõe sobre a política energética nacional.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), JAIR

BOLSONARO (PP, RJ), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), ILDERLEI CORDEIRO (PPS,

AC), SANDRO MABEL (PR, GO), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP), GERALDINHO (PSOL, RS), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), HUGO

LEAL (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.919-A, de 2009, que dispõe sobre o

acesso às graduações superiores de militares oriundos do Quadro de Taifeiros da

Aeronáutica.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), CARLOS SANTANA (PT, RJ),

JAIR BOLSONARO (PP, RJ), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), PEDRO FERNANDES (PTB,

MA), ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), SUELI

VIDIGAL (PDT, ES), HUGO LEAL (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.312, de 2009, que dispõe sobre a criação

de cargos no quando do Ministério Público Militar.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP),

SANDRO MABEL (PR, GO), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), LAERTE BESSA (PSC,

DF), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), GERALDINHO (PSOL, RS), ILDERLEI

CORDEIRO (PPS, AC).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo ao Líder do

DEM de reconsideração de decisão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), WILSON SANTIAGO

(Bloco/PMDB, PB), DR. NECHAR (PP, SP).

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Apelo à Presidência da Casa

de reação contra a execração de políticos preconizada no livro Honoráveis

Bandidos.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. NECHAR (PP, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado

Pedro Fernandes pelo discurso proferido em defesa da imagem de políticos

brasileiros.
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ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Necessidade de adoção,

pela Presidência da Casa, de providências acerca da apresentação pelo Ministério

Público Federal de denúncias vazias contra o orador.

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento à Presidência e

Deputados pela solidariedade prestada ao orador em face da internação de sua

genitora.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Convite às Deputadas

para participação em reunião destinada à discussão de estratégias para combate de

proposições contrárias à Lei Maria da Penha e para votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 590, de 2006, sobre a garantia da participação feminina

na composição das Mesas Diretoras da Casa.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Presença, na Casa, de

grupo de aposentados em defesa da aprovação de proposições do interesse da

classe. Inauguração de escritórios regionais do PTB nos Municípios de Santos e

Lorena, Estado de São Paulo. Visita do Deputado ao Município de Presidente Alves.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

LAERTE BESSA (PSC, DF - Pela ordem) - Natureza política da exoneração

da servidora Maria da Guia Melo pelo Governo do Distrito Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (PR, MG).

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Laerte Bessa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

LAERTE BESSA (PSC, DF).
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Aviso à Presidência sobre a

existência de quorum no plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o não

encerramento da votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Omissão do Governo Federal

diante da escalada da violência no Estado do Rio de Janeiro. Utilização, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da máquina pública em favor da candidatura da

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 981, de 2008, a respeito da

realização de referendo sobre a alteração do fuso horário no Estado do Acre.

Votação de requerimento de retirada do requerimento de urgência da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILSON

MOURÃO (PT, AC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC).
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

retirada do requerimento de urgência da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 981, de 2008.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

COUTO (PT, PB), ALEX CANZIANI (PTB, PR), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA),

AUGUSTO FARIAS (PTB, AL).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), ALEX CANZIANI (PTB, PR),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

AIRTON CIRILO (PT, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NILSON MOURÃO (PT, AC), DAGOBERTO (PDT, MS), GUILHERME

CAMPOS (DEM, SP), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC), MARCELO TEIXEIRA

(PR, CE), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC),

MENDONÇA PRADO (DEM, SE), MILTON MONTI (PR, SP), EDSON DUARTE (PV,

BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

ROSINHA (PT, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva

bancada.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do 3º

Congresso de Capoeira, em São Paulo, Estado de São Paulo. Tramitação no

Senado Federal de projeto de autoria do orador sobre a regulamentação da capoeira

como arte, dança e esporte.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional de

Mobilização Pró-Saúde da População Negra. Apelo aos Líderes partidários de

votação de projeto de interesse de taifeiros da Aeronáutica.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Apelo à Presidência de votação

do Projeto de Lei nº 5.919, de 2009, sobre o acesso às graduações superiores de

militares oriundos do Quadro de Taifeiros da Aeronáutica.

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Conveniência de extinção do

horário de verão no Brasil.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT

de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do Bloco/PMN ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANOEL

JUNIOR (Bloco/PSB, PB).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Reequipamento da

Força Aérea Brasileira — FAB.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 295.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 27/10/2009 Montagem: 4171/4176

19

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX

MENDONÇA (DEM, BA).

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de transformação

de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate da violência e do

consumo de drogas no País.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ), JOSÉ LINHARES (PP, CE).

EDSON DUARTE (PV, BA) - Questão de ordem sobre a apreciação pela

Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e por Comissão

Especial do Projeto de Lei nº 6.424, de 2005, a respeito da alteração do Código

Florestal Brasileiro.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Recebimento da questão de ordem para

posterior decisão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILLIAM

WOO (PSDB, SP).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Indagação à Presidência sobre o

número de Deputados presentes na Casa. Questão de ordem sobre a convocação

dos Deputados ao plenário.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Urgente discussão pela Casa da escalada

do consumo de drogas no País.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Alerta ao Plenário sobre encerramento da

sessão às 19h.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

aguardo do alcance do quorum no plenário para a votação do requerimento.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Divulgação de

pronunciamento do orador sobre a necessidade de fiscalização do BNDES pela

Controladoria Geral da União.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de preferência para

apreciação do Projeto de Lei nº 18, de 2007, como o primeiro item da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Apelo à Casa de votação

de projeto de interesse do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes

— DNIT.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MIGUEL

CORRÊA (PT, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Imediata aprovação pela Casa do

projeto de lei sobre o acesso de militares oriundos do Quadro de Taifeiros da

Aeronáutica a graduações superiores.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Apoio à votação do projeto de lei

de interesse dos taifeiros da Aeronáutica.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Apoio do Partido Progressista à

votação do projeto de lei de interesse dos taifeiros da Aeronáutica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEPE

VARGAS (PT, RS).

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Falta de interesse da Casa na

votação de propostas sobre o meio ambiente. Posicionamento do PV no tocante ao

projeto de lei de interesse dos servidores do Departamento Nacional de

Infraestrutura de Transportes — DNIT.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG).

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Sugestão à Casa para votação da

proposta de instituição da política nacional de mudanças climáticas e de adiamento

da votação do projeto de lei de interesse dos servidores do Departamento Nacional

de Infraestrutura de Transportes — DNIT.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta apresentada pelo

Deputado Sandro Mabel.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a proposta

apresentada pelo orador.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO

RAMALHO (PV, MG).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Apoio do

PMDB à proposta apresentada pelo Deputado Sandro Mabel.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

ZARATTINI (PT, SP).
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BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Sugestão aos Parlamentares

para desistência da discussão da matéria.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Defesa de cumprimento de

acordo celebrado para votação de matérias constantes na pauta.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Apoio ao acordo celebrado

para votação de matérias constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG).

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Posicionamento do DEM

favorável à votação do projeto de lei sobre a instituição da política nacional de

mudanças climáticas.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), DÉCIO LIMA (PT, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

18, de 2007, que dispõe sobre a obrigatoriedade da adoção de medidas por parte do

Poder Público, para redução das emissões dos gases responsáveis pelo efeito

estufa.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão Especial, o

Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), concluindo por

substitutivo.

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA), ELIZEU AGUIAR (PTB,

PI), JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE), THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT),

FERNANDO MARRONI (PT, RS), PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO),

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC).
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CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação do projeto de

lei de interesse dos taifeiros da Aeronáutica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDRÉ VARGAS (PT, PR), PAULO MALUF (PP, SP), CARLOS BRANDÃO (PSDB,

MA), LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR), MAGELA (PT, DF).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio da existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 4, o

Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS), CLÓVIS FECURY (DEM, MA).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de esclarecimento sobre a Emenda nº 3.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REBECCA GARCIA (PP, AM), LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR), OSMAR JÚNIOR

(Bloco/PCdoB, PI).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Sugestão ao Deputado Rodrigo Rocha Loures

para exame do texto da Emenda nº 3.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do substitutivo oferecido pelo Relator

da Comissão Especial, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB,
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BA), DAGOBERTO (PDT, MS), CARLOS SANTANA (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE

SÁ (PTB, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), LUIZ CARREIRA (DEM, BA), LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS), SARNEY FILHO (PV, MA), DR. PAULO CÉSAR (PR,

RJ), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), MÁRIO HERINGER (PDT, MG), GERALDINHO

(PSOL, RS).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Retirada de

requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do substitutivo.

Votação e aprovação da Emenda de Plenário nº 2, com parecer favorável.

Votação e rejeição da Emenda de Plenário nº 4, com parecer contrário.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JORGINHO MALULY (DEM, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre as razões

do adiamento da votação de matérias constantes na pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGINHO MALULY (DEM, SP), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), WELLINGTON

ROBERTO (PR, PB), JOÃO MAIA (PR, RN), JORGINHO MALULY (DEM, SP),

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), JOSÉ MAIA

FILHO (DEM, PI), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), LUPÉRCIO RAMOS

(Bloco/PMDB, AM), VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ).

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem). Votação pela Casa da Proposta

de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão da alimentação como

direito social.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VINICIUS

CARVALHO (PTdoB, RJ).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 284, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2009

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Declaração de Buenos Aires,

resultante da Conferência das Partes da Convenção das Nações Unidas destinada

ao debate de desertificação no mundo. Combate à desertificação no Estado do

Piauí. Conveniência da criação do Estado da Gurgueia. Defesa aprovação pela

Casa da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão do cerrado e à

caatinga entre os biomas considerados patrimônio nacional.


